

# 耶鲁国大印族生立志行医 选修华文盼更好与病人沟通

■胡洁梅 报道  
ohkm@sph.com.sg

本地印族学生美度立志行医，相信人文对医者同样重要，选读博雅教育和医学双学位课程。她就读耶鲁—新加坡国立大学学院期间，还选修华文，从零开始接触这门语言，以便将来能更好地与病人沟通。

美度（Madhumitha，23岁）是耶鲁—国大学院本届毕业生，在耶鲁—国大学院和杜克—国大医学院联办的双学位计划下，接下来将到杜克—国大医学院继续升学，攻读四年的医学博士课程。

这名国大数理中学校友认为，医学院有扎实的理学教育，因此想通过博雅教育拓展学习，在大学时主修人类学。

在访问中能穿插几句华语的美度笑说，为了学习华文，她曾到图书馆看儿童书籍。学一门新语言并不容易，但她相信对日后的工作有帮助。

“我可以尝试用华语与病人沟通，他们会觉得比较亲切。”

她在耶鲁—国大学院与其他非华族学生一起学华文，成绩优异。为了鉴定自己的水平，她已报考汉语水平考试。

这名学生领袖也在大学开

展UCare计划，倡导心理健康活动，并与本地各大学合作展开调查，了解年轻人面对的压力。她去年获选参加在印度举行的国际交流会，向其他与会者提出促进心理健康的建议。

## 获选加入苏世民学者项目 优秀生毕业后清华继续深造

耶鲁—国大学院今年有250名毕业生，学院星期五（5月12日）在国大文化中心举行毕业典礼。郭晋豪（26岁）是其中一名优秀生，他之前在义安理工学院念商科，受耶鲁—国大的课程和较国际化的学生背景吸引，理工院毕业后到耶鲁—国大主修哲学、政治与经济。

凭着优异的表现，他获选加入苏世民学者项目（Schwarzman Scholars Programme），毕业后可到中国清华大学修读国际事务硕士课程。

郭晋豪说：“能获赞助到中国学习一年，这是一个很好的机会，让我了解当地的社会与生态环境。虽然我在课堂上也学习过有关中国和国际关系的知识，但到当地浸濡，还是最好的学习方式。”

他也对本地小贩文化感兴趣，毕业专题作业就以小贩文化



耶鲁—国大学院毕业生美度（右）立志行医，求学期间还积极学华文，以便日后能更好地与病人沟通。郭晋豪则凭着优异的表现，获选到中国清华大学深造，修读国际事务硕士课程。（特约张荣摄）

的演变与发展为主题，并请耶鲁—国大学院前校长陈大荣教授担任顾问。这名优秀生毕业前

已获咨询顾问公司贝恩（Bain & Company）录取，完成硕士课程后将到公司担任顾问。